Résultats 22 janvier — Golf de L.'Orangerie de Lanniron
-13 ans

Greensome MatchPlay Performance sur 9 trous

Match 1 : Odet/Lanniron
Vainqueur : Lanniron qui gagne les 2 matchs (6/3 et 7,5/1,5) donc 13,5 a 4,5.

Match 2 : Carantec/Pen Ar Bed Abers
Vainqueur : Carantec , Egalité dans matchs gagnés (1er match gagné 9/0 pour Carantec et 2¢me
match perdu 5/4), donc Carantec victorieux sur la somme des matchs 13 a 5.

Match 3 : Pen Ar Bed Abers/Odet
Vainqueur : Odet qui gagne ses 2 matchs (8 2/ 0 2 et 7/2) donc 15,5 a 2,5.

Match 4 : Lanniron/Carantec
Vainqueur : Lanniron gagne ses 2 matchs (6/3et7 2/ 1 ' ) donc 13,5 a4,5.

signification des 6/3 par ex... 6 trous gagnés pour une équipe et 3 par l'autre

Lanniron: 8 points
Odet : 4 points
Carantec : 4 points
Pen Ar Bed Abers : 0 points

Reste a jouer a Carhaix les matchs Odet/Carantec et Lanniron/Pen Ar Bed Abers

Greensome Strokeford Espoir sur 9 trous

Carhaix Espoir, 42
Carantec Espoir 1, 43

Odet Espoir 1, 49

Lanniron Espoir 1, 50

Odet Espoir 3, 51

Pen Ar Bed Espoir, 51
Lanniron Espoir 3, 52
Lanniron Espoir 2, 56

Odet Espoir 2, 58

Pen Ar Bed Victor (seul) 45



